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Polgári jogi társaság (GbR)  

2024. február 
 
A polgári jogi társaság (GbR vagy BGB) a legegyszerűbb és legkevésbé körülhatárolt társasági 
forma, megalapítása pedig nagyon alacsony költségekkel jár. Azoknak ajánlott, akik nem 
számolnak nagy felelősségi kockázatokkal és a lehető legegyszerűbben szeretnének egy nem 
kereskedelmi cél érdekében egyesülni. 2024. január 1-től a szabadfoglalkozásúak (pl. 
orvosok, építészek vagy ügyvédek) is létrehozhatnak polgári jogi társaságot partnerségeket, 
amennyiben ezt a szakmai jog lehetővé teszi. A 2024. január 1-től érvényes szabályozás 
számos jogi változást von maga után. Ezek nem csak az újonnan létrehozandó partnerségeket 
érintik, hanem a már létező partnerségekre is vonatkoznak. 
 
Vállalkozási forma: Személyegyesítő társaság 

Társasági tagok száma: Legalább két természetes vagy jogi személy 

Vállalat tevékenysége: Bármilyen, a törvény által nem tiltott, nem kereskedelmi jellegű 

tevékenység.  

Felelősség: A társaság korlátlanul felel vagyonával a nevében folytatott tevékenységekért, 

valamint a társaság tagjai is személyesen és korlátlanul felelnek magánvagyonukkal  

Törzstőke: nincs minimális tőke meghatározva 

Társasági szerződés: Nincsenek formai követelmények, ajánlott írásban megkötni 

Alapítási költségek: 30 Eurótól 

Bejelentés a cégjegyzékbe (Handelsregister): Nem szükséges, minden tag önállóan 

jelentkezik be az Iparűzési jegyzékbe (Gewerbeanmeldung) 

Fontosabb bejelentési helyek: Iparűzési hivatal, Adóhivatal, Ipari és Kereskedelmi Kamara/ 
Kézműves Kamara, 2024.01.01-től a Társasági nyilántartásba (Gesellschaftsregister) 
bejegyezhető. A társasági nyilvántartásba bejegyzett GbR-t "bejegyzett polgári jogi 
társaságnak" vagy "eGbR"-nek nevezik, és mivel a partnereknek a partnerjegyzékbe vagy a 
részvénykönyvbe való bejegyzése a jogok gyakorlása szempontjából meghatározó, a jövőben 
csak eGbR-ek szerezhetnek részesedést GmbH-kban vagy AG-kban. A be nem jegyzett GbR-
ek 2024. január 1-jétől már nem szerezhetnek vagy adhatnak el ingatlanokat. 
A bejegyzett GbR jogi formaváltás vagy egyesülés útján más társasággá alakulhat át. 
 

Könyvvezetés: Egyszerű könyvelés jövedelem-nyereség számítással 

Jogképesség: 2024. január 1-től jogképes 

Fizetendő adók: nem tartozik sem a jövedelemadó, sem a társasági adó hatálya alá. A 

nyereségrészesedés után a tagok külön adóznak (társasági formától függően)  

Jogi alap: BGB §§ 705 -740, GewO 

Felelősségkizárás: A fenti tájékoztatót a lehető legnagyobb alaposságra törekedve állítottuk 
össze. A Kamara nem vállal felelősséget az információk felhasználásából származó semmiféle 
veszteségért, illetve kárért. 

 


